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Настоящая методика поверки распространяется на источники питания постоянного
тока линейные НМС8041, НМС8042, НМС8043 (далее - источники питания), изготовленные

фирмой фирма "Rohde & Schwarz GmbH & Со. KG", Германиъ и устанавливает методы и
средства их первичной и периодической поверок.

Интервал между поверками - 2 tода.

1 ОПЕРАЦИИ И СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
1.1 При проведении поверки проводят операции, указанные в таблице 1, и применяют

средства поверки, указанные в таблице 2.

При несоответствии характеристик поверяемьгх источников питания установленным
требованиям по лпобому из пунктов таблицы 1 их к да-гlьнейшей поверке не допускают и

последующие операции не проводят.

.Щопускается проведение поверки используемьж для измерений (воспроизведений)
меньшего числа величин или на меньшем числе диапtвонов, на основании письменного
з.uIвления владельца средства измерения, оформленного в произвольной форме.

Соответствующtш запись делается в свидетельстве о поверке.

с

аблица l - ки

Операции поверки
Номер

пункта Н,Щ

по повеDке

Обязательность проведения
пDи повеDке

первиtIнои периоддrеской
l Внешний осмотр 5.1 Да Да
2 опробование 5.2 Да Да
3 Пповепка пDоюzlммного обеспечения 5.з Да Да
4 Определение метроJIогических характеристиl 5.4 Ща Ща

4.1 Определение абсолютной погрешности
воспроизведения и измерения напряжения
постоянного тока

5.4.| Ща Ща

4.2 Определение нестабильности
напряжения постоянного тока на выходе
пDи изменении напряжения питания

5.4.2 Ща !а

4.3 Опрелеление нестабильности напрлкения
постоянного тока на вьжоде при изменении тока
нагDчзки

5.4.з Ща Ща

4.4 Определение абсолютной погрешности
воспроизведения и измерения силы постоянного
тока

5.4.4 Ща Да

4.5 Определение нестабильности силы
постоянного тока на выходе при изменении
напDяжения питания

5.4.5 Да Да

4.б Определение нестабильности силы
постоянного тока на выходе при изменении
напDяжения на нагрузке

5.4.6 Да !а

4.7 Определение уровня пульсаций напряжения
постоянного тока на выходе

5,4,7 .Ща Ща

ицаz-
Номер

пчнкта МП
Наименование и тип основного или вспомогательного средства поверки;

метрологические и основные технические характеристики средства поверки
1 2

5.4.| - 5.4.,7
Л аб ораmо рньtй авmоmран с ф орм аmор < Шmuль D TSGC 2 - 3 0 - В

Диапазон н:lпряжения от 0 до 250 В

Табл



ние цы
1 2

5,4.1 _ 5.4.6

Мvльmшr"tеmо 3458д

.Щиапазон измерения напряжения постоянного тока от 0 до l000 В,
Предел допускаемой абсолютной погрешности измерения
дU : * (2,5.10-6 .fJ"r".* 0,1.10-6.Uno.o)

5.4.| _ 5.4,7

Наzрvзка элекmронная дКИП- ] 3 2 0

.Щиапазон установки значений входного напряжения от 0 до 300 В,
дU : * (0,005. Uy.. +0,002. Uпред )

,Щиапазон установки значений входной силы тока от 0 до l 8 А,
ДI : * (0,005, Iu.r+0,005, Ino"o ) ;

5.4.5 _ 5.4.8

Шунm mоковьtй дКИП-7 5 0 l
Номина.гlьные значения сопротивления :

0,001 Ом; 0,0l Ом;0,1 Ом; l Ом; l0 Ом;
.Щиапазон измерения силы постоянного тока от l мкА до 250 А,
класс точности 0,01

5.4.4;5.4.8

Вольmмеmо дКИП-2402
.Щиапазон частот от 5 Гц до 5 МГц
Пределы измеряемых напряжений: 3 мВ; З0 мВ; 300 мВ; 3 В; 30 В; 300 В
AU: * (0,04.U*+ 0,02.Uno)
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Примечания
l .Щопускается применять других основньIх и вспомогательных средств поверки, с
метрологическими характеристикЕtми, обеспечивающими требуемые точности
измерений.
2 Соотношение пределов допускаемой основной абсолютной погрешности
образцовых средств измерений и поверяемых приборов для каждой проверяемой
точки должно быть не более l:3.
3 Все средства поверки должны быть исправны и поверены в установленном порядке.

2 ТРЕБОВАНИЯ К КВЛЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

К поверке источников питания допускilют лиц, aTTecToBaHHbD( в соответствии с
требованиями ГОСТ Р 5560б9-20|4 на право поверки средств измерений электрических и
магнитньD( величин.

Поверитель должен пройти инструктаж по технике безопасности и иметь

удостоверение на право работы на электроустановках с напряжением до 1000 В с группой
допуска не ниже III.

3 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

При проведении поверки должны быть соблюдены требования ГОСТ 12,2.00'1,0-75,
ГОСТ 12.3.019-80, ГОСТ 12.2.007.'7-75, требованиями Правил по охране труда при
эксплуатации электроустановок, утвержденньrх прикчвом Министерства труда и социальной
защиты Российской Федерации от 24 пюля 2013 г }lb 328Н.

Эталоны, средства измерений, вспомогательные средства поверки и оборулование
должны соответствовать требованиям безопасности, изложенным в руководствах по их
эксплуатации.
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' 4 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДГОТОВКА К НЕЙ

4.| Условия поверки источников питания должны соответствовать условиям их
эксплуатации, нормированным в технической документации, но не вьD(одить за
нормированные условия применения средств поверки.

4.2Прп проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
Температура окружающего воздуха, ОС 20 + 5

ОтносительнчuI влажность воздуха,О/о.,.,.,..... ... 30 - 80
Атмосферное давление, кПа 84 - 106

4.3 Средства поверки подготавливают к работе согласно укваниям, приведенным в
соответств},ющих эксплуатационньIх докуI!{ентах.

4.4 Перед проведением поверки источники питания должны быть подготовлены к
работе в соответствии с руководством по эксплуатации.

5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

5.1 Внешнпй осмотр

При проведении внешнего осмотра должно быть установлено соответствие
проверяемого источника питания следующим требованиям:

комплектности прибора в соответствии с руководством по эксплуатации,
включаrI руководство по эксплуатации;

отсутствие механических повреждений корпуса, органов управления,
соединительных элементов, индикаторньж устройств, нарушающих работу источника или
затрудняющих поверку;

ршъемы не должны иметь повреждений и должны быть чистыми.
Источники питания, имеющие дефекты, дальнейшей поверке не подвергаются,

бракуются и направляются в ремонт.

5.2 Опробование

Опробование источников питания проводят гryтем проверки их на функционирование
в соответствии с руководством по эксплуатации.

Проверяют функционирование жидкокристirллического дисплея прибора, клавиш

управления прибором.

5.3 Проверка программного обеспечения

,Щля проверки версии прогрчlммного обеспечения истоtIников питilния необходимо
выполнить следующие операции с функционирующим источником питания:

- нажать на передней панели функциона;lьную клавишу <SETUP>;

- в появившемся на жидкокристаJIлическом дисплеи меню выбрать функцию KMisc>
пугем нажатия соответствующей функциональной клавиши напротив указанного значения
вызвать меню;

в появившемся на жидкокристalллическом дисплеи меню выбрать функцию
<Device infos> путем нажатия соответствующей функциональной кJIавиши напротив

указанного значения, полrlить системную информацию о источнике питания;

- в появившихся на жидкокристчUIлическом дисплеи данньж найти номер версии в

поле <Vеrsiоп: > и сравнить с номером версии указанной в таблице 3.
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аблица 3 - Идентификационные данные программного обеспечения источников питtlния
Илентификационные данные (признаки) Значения

l 2

Идентификационное нtмменование ПО НМС8O4х firmwаrе
Номер версии (идентификационный номер) ПО 01.300

цифровой идентификатор По

Результаты поверки считают положительными, если номер версии указанной в

таблице 3 совпадает с номером версии полr{енной на проверяемом источнике питания.

5.4 Определение метрологических характеристик

5.4.1 Определение абсолютной погрешности воспроизведения п измерения
напрffкения постоянного тока

Определение абсолютной погрешности воспроизведения и измерения нaпряжения
постоянного тока проводят с помощью лабораторного автотрансформатора автотрансфор-
матор с цифровым дисплеем <FNEX> TDGC2-1kVA (лалее - ЛАТР), нагрузки электронной
АКИП-1320 и мультиметра 3458А следующим образом:

- рiвъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительных проводов с соответств}.ющими рiвъемaми нагрузки электронной АКИП-1320
и мультиметра 3458А (см. рисунок l);

на ЛАТРе установить напряжение питания равным 220В, контролируя его при
помощи встроенного вольтметра;

Е нмс8(и3

= 
(Hмcs{l42l

= 
(Hмcsшll

lý

-l?

JIАтр

l cHrl+ft гт

I снз ll сн2 ll+ -ll + -l
| о n ll " о|

Agilent 3458А

',*J l
LoFJ

Акип-1320

Рисунок l - Струкryрная схема соединения приборов дJIя определения основньгх
метрологических характеристик источников питания в режиме стабилизации нarпряжения
постоянного тока

- на испытуемом источнике установить значения напряжения постоянного тока
на вьtходе, соответствующие 5 ОА,50 %, 100 О% от максимального значения воспроизводимой
величины, значения силы тока равными максимальному значению для установленного
значения напряжения;

- на электронной нагрузке установить режим стабилизации силы тока (СС>,
значение тока потребления установить равным значению силы тока, установленному на
вьtходе испытуемого источника;

- по покa}заниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на выходе
источника;

GoJ

ýя
l

5э
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абсолютную погрешность воспроизведения напряжения постоянного тока
определить по формуле:

/:U r,, -U

где [Jy., - значение напряжения постоянного тока, установленное на вьIходе
испытуемым источником питания;
U - значение напряжения по покitзаниям мультиметра 3458А.

- абсолютную погрешность измерения напряжения постоянного тока определить
по формуле:

/ =Uur_u -U

(l)

(2)

где tJ".* значение напряжения постоянного тока, измеренное
испытуемым источником питания;
U - значение напряжения по покtваниям мультиметра 3458А.

Вышеперечисленные операции провести дJIя каждого вьIходного канала испытуемого
источника питания при нfiличии.

Результаты поверки считают положительными, если полученные значения
погрешностей не превышilют нормируемых значений, укчванньж в технической
документации.

5.4.2 Определение нестабшльности напряжения постоянного тока на выходе при
изменении напряжения питания

Определение нестабильности напряжения постоянного тока на вьжоде при изменении
напряжения питания проводят с помощью лабораторного автотрансформатора кШтиль>
TSGC2-30-B, нагрузки электронной АКИП-lЗ20 и мультиметра 3458А следующим образом:

- рчвъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительньD( проводов с соответств}.ющими рЕlзъемами нагрузки электронной АКИП-l320
и мультиметра 3458А (см. рисунок 1);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным 220В, контролируя его при
помощи встроенного вольтметра;

- на испытуемом источнике установить значение напряжения постоянного тока
на вьгходе равным максимальному значению, значение силы тока равным максимatльному
значению для установленного значения напряжения;

- на электронной нагрузке установить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потребления установить равным значению силы тока, установленному на
вьIходе испытуемого источника;

- по покЕlзаниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на вьгходе
источника при номинЕUIьном значении напряжения питания ;

- на ЛАТРе плавно изменить напряжение питания от номинального
до плюс l0 % Qa2B);

- измерения нестабильности выходного напряжения производить через l мин
после установки напряжения питания по изменению показаний мультиметра 3458А
относительно покzваний при номинчlльном напряжении питания;

- значение нестабильности напряжения постоянного тока на вьrходе при
изменении напряжения питания определить по формуле:

/ =Ut -Uz (3)
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где U1 - измеренное значение напряжения по покitзаниям мультиметра 3458А, при

установленном номинilJIьном напряжении питания 220 В;
U2 - измеренное значение напряжения по покiВаниям МУЛЬТиМеТРа 3458А;

- вьIшеперечисленные операции провести при напряжении питtlния равном
198 в.

Вышеперечисленные операции провести для каждого вьIходного канала испытуемого
источника питания при нчrличии.

Результаты поверки считzlют положительными, если полученные значения
погрешностей не превышЕlют нормируемых значений, указанных в технической

документации.

5.4.3 Определение нестабильности напряжения постоянного тока на выходе при
изменении тока нагрузки

Определение нестабильности напряжения постоянного тока на вьжоде при
изменении тока нагрузки (п.2.5 таблицы l) проводят с помощью лабораторного автотрансфор-
матора кШтиль> TSGC2-30-B, нагрузки электронной АКИП-1320 и мультиметра 3458А
следующим образом:

- рчвъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими рчtзъема]uи нагрузки электронной АКИП-1320
и мультиметра 3458А (см. рисунок l);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным номинilльному (220 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на испытуемом источнике установить значение напряжения постоянного тока
на выходе равным 100 % максимаJIьному значению, значение силы тока равным
максимчшьному значению дJUI установленного значения напряжения;

- на электронной нагрузке установить режим формирования постоянного тока
потребления, значение тока потребления установить равньпц 90 О/о значению силы тока,

установленному на вьгходе испытуемого источника;

- по показаниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на вьIходе
источника;

- отключить нагрузку от источника питания;

- измерения нестабильности выходного нilпряжения производить через 1 мин
после отключения нагрузки по изменению показаний мультиметра 3458А относительно
показаний при максимальном значении тока нагрузки;

- значение нестабильности напряжения постоянного тока на вьIходе при
изменении тока нагрузки определить по формуле:

Z =Ut -Uz (4)

где U1 - измеренное значение напряжения по показаниям мультиметра 3458А, при
токе нагрузке равном 90 % от устzlновленного на выходе испытуемого
источника;
U2 - измеренное значение напряжения по покчlзаниям мультиметра 3458А, при
токе нагрузке равным нулю;

- вышеперечисленные операции провести, установив на выходе испытуемого
источника значение напряжения постоянного тока, соответствующее l0 % от максимаJIьного
значения воспроизводимой величины, значение силы тока равным максимальному значению
дJlя установленного значения напряжения.

Вышеперечисленные операции провести для каждого выходного канала
испытуемого источника питания при нЕrличии.

Результаты поверки считают положительными, если пол)ченные значения
погрешностей не превышают нормируемьrх значений, указанных в техническоЙ
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докуN{ентации.

5.4.4 Определение абсолютной погрешности воспроизведения и измерения силы
постоянного тока

Определение абсолютной погрешности воспроизведения и измерения силы
постоянного тока проводят с помощью лабораторного автотрансформатора с цифровым
дисплеем KFNEX> TDGC2-1kVA, нагрузки электронной АКИП-1320, шунта токового
АКИП-7501 и мультиметра 3458А следующим образом:

_ рЕlзъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительньIх проводов с соответствующими рtlзъемами нагрузки электронной АКИП-
l320, шунта токового АКИП-750l и мультиметра 3458А (см. рисунок 2);

Рисунок 2 - Струкryрная схема соединения приборов для определения ocHoBHbIx
метрологических характеристик источников питания в режиме стабилизации силы
постоянного тока

- наЛАТРе установить напряжение питания равным 220В, контролируя его при
помощи встроенного вольтметра;

_ на испытуемом источнике установить значения силы постоянного тока на
вьгходе, соответствующие 5 Уо, 50 %, 100 Yо от максимzlльного значения воспроизвоДимОЙ
величины, значения напряжения равными максимЕIльному значению дJIя установленного
значения силы тока;

- на электронной нагрузке установить режим стабилизации силы тока (СС>,

значение тока потребления установить больше значения силы тока, установленного на
вьIходе испытуемого источника;

- по покaвaниям мультиметра зафиксировать значения напряжениrI на рiвъемtlх
(OUTPUT VOLTAGE) шунта токового АКИП-7501 в каждой проверяемоЙ точке;

- абсолютную погрешность воспроизведения силы постоянного тока определить
по формуле:

/I=Iu* (5)

испытуемого

3458А;

Ф,
ýя
l

ýэ

U
R

IycT - знЕlчение силы постоянного тока, установленное на выходе
источника питания;
U - измеренное значение напряжения по показаниям мультиметра
R - значение сопротивления шунта токового АКИП-7501.

- нмс8(в3
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где

- абсолютную погрешность измерения силы постоянного тока определить по
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' 
формуле:

где Ir." - значение силы постоянного тока, измеренное испытуемым источником
питания;
U - измеренное значение напряжения по пок.ваниям мультиметра 3458А;
R - значение сопротивления шунта токового АКИП-7501,

Вышеперечисленные операции провести для каждого вьгходного канЕIла

испытуемого источника питания при нzLличии.
Результаты испытаний считают положительными, если полrlенные значения

погрешностей не превышaют нормируемьж значений, }казанньж в технической
докуN{ентации.

5.4.5 Определение нестабильности силы постоянного тока на выходе при
изменении напряжения питания

Определение нестабильности силы постоянного тока на вьIходе при изменении
напряжения питания проводят с помощью лабораторного автотрансформатора
автотрансформатора с цифровьпrл дисплеем (FNEX) TDGC2-IkVA, нагрузки электронной
АКИП-1320, шунта токового АКИП-7501 и мультиметра 3458А следующим образом:

_ рaвъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительньIх проводов с соответствующими рzвъемilми нагрузки электронной АКИП-
1320, шунта токового АКИП-7501 и мультиметра 3458А (см. рисунок 2);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным 220 В, контролируя его при
помощи встроенного вольтметра;

_ на испытуемом источнике установить значения силы постоянного тока на
вьrходе, соответствующие максим:uIьному значению воспроизводимой величины;

- на электронной нагрузке установить режим стабилизации силы тока кСС>,
значение тока потребления установить больше значения силы тока, установленного на
выходе испытуемого источника;

- по покЕваниям мультиметра зафиксировать значения нzшряжения на разъемах
(OUTPUT VOLTAGE) шунта токового АКИП-7501;

- на ЛАТРе плавно изменить нilпряжение питаниJI от номин:lльного до плюс 10 О%

Qа2D;
- по прошествии 1 мин по показаниям мультиметра зафиксировать значения

напряжения на рiвъемах <OUTPUT VOLTAGE) шунта токового АКИП-7501;
- нестабильность силы постоянного тока на выходе при изменении напряженI4JI

питания определить по формуле:

7 =(U, _U r) (7)
R

где Ul- измеренное значение напряжения по покtваниям мультиметра 3458А, при

установленном номинitльном напряжении питания 220 В;
U2 - измеренное значение напряжения по покаЗанияМ МУлЬТимеТРа 3458А;
R - значение сопротивления шyl{та токового АКИП-750l.

- вышеперечисленные операции провести при напряжении питilнLш pilBHoM

0,9.U"o" (l98 в).
Вышеперечисленные операции провести для каждого вьrходного канала

испытуемого источника питания при нfiличии.

, =r*,-# (6)
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Результаты поверки считают положительными, если пол)ченные значения

погрешностей не превышают нормируемьtх значений, }кшанных в технической
документации.

5.4.б Определение нестабильности сплы постоянного тока на выходе при
изменении напряжения на нагрузке

Определение нестабильности силы постоянного тока на выходе при изменении
напряжения на нагрузке проводят с помощью лабораторного автотрансформатора
автотрансформатора с цифровым дисплеем <FNEX> TDGC2-1kVA, нагрузки электронной
АКИП-1320, шунта токового АКИП-750l и мультиметра 3458А следующим образом:

- рtвъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими разъемами нагрузки электронной АКИП-
1320, шунта токового АКИП-750l и мультиметра З458А (см. рисунок 2);

- на ЛАТРе установить напряжение питания равным номиншIьному (220 В),
контролируя его при помощи встроенного вольтметра;

- на испытуемом источнике установить значение силы постоянного тока на
выходе равным 90 О/о максимального значения, воспроизводимого испытуемым источником;

на электронной нагрузки установить значения напряжения нагрузки равное 90
0/о МаКСИМаЛЬНОГО ЗНаЧеНИЯ На ВЬtХОДе ИСПЫТУеМОГО ИСТОЧНИКа;

- по показаниям мультиметра зафиксировать значения напряжения на рtвъемах
KOUTPUT VOLTAGE> шунта токового АКИП-7501;

- на нагрузке изменить напряжение от 90 О/о до 0 Yо;

- по прошествии 1 мин по показаниям мультиметра зафиксировать значения
напряжения на рiвъемах <OUTPUT VOLTAGE> шунта токового АКИП-7501;

- нестабильность силы постоянного тока на выходе при изменении нzшряжениJI
на нагрузке определить по формуле:

, U,-U,
/| =-

R
(8)

где U1 - измеренное значение напряжения на рuвъемЕrх шунта токового АКИП-7501
по покitзtlниям мультиметра З458А при напряжении на нагрузке равном нулю;
U2 - ИЗМеРеННОе ЗНаЧеНИе НаПРЯЖеНИЯ На РаЗЪеМirХ ШУНТа ТОКОВОГО АКИП-7501
по показаниям мультиметра 3458А при напряжении на нагрузке равном 90 %
от установленного на вьIходе испытуемого источника ;

R - значение сопротивления шунта токового АКИП-750l.
- вышеперечисленные операции провести, установив на вьIходе испытуемого

источника значение силы постоянного тока, соответствующее 10 О/о от мtжсимitльного
значения воспроизводимой силы постоянного тока;

Вышеперечисленные операции провести для каждого выходного канала
испытуемого источника питания при наличии.

Результаты поверки считilют положительными, если пол)пlенные значения
погрешностей не превышают нормируемьrх значений, yкztзaнHbIx в техническоЙ

доку]!{ентации.

5.4.7 Определение уровня rryльсаций силы напряженшя постоянного тока на
выходе

Определение ypoBIuI пульсаций напряжения постоянного тока на вьD(оде проводят с
помощью лабораторного чlвтотрансформатора кШтиль> TSGC2-30-B, и Вольтметра АКИП-
2402 сrcдующим образом:

- разъемы испытуемого источника питания соединить при помощи
измерительных проводов с соответствующими ршъемами и вольтметра АКИП-2402 (см.
рисlтlок 3);
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Рис}чок 3 - Струкryрчая схема соединсяия прrrборов для определеЕиrI IryльсацЕfi
постоявЕок) тока ва вьD(одс

- яа rИТРс устаповЕтъ в€шряrкеflие m{ташя paвEbnr 220 В, хо!ггролЕруя его при
помоttц встроенвого вольтметра;

- Еа испыгуемом цcг(,tIEItKe устацовЕтъ зЕачевия ЕlшряжеЕшl tlостоянЕопo тока
на выходG, соответgгвующхе 5 %, 50 %, l00 % от максимальЕого значения востризводимой
в€,пичиЕы, зЕачение напряжеппя яа выходе, соответств},ющее мtксимаJIьЕому зЕачеппю;

- измер€ния },ровня пульсаций выходвоrо напрях(еl!шI постоянЕого тоха
прr{звести через l миfl Еосле уgIаяовкй вапря]кеЕия по показаяиям воJътметра АКИП-2402;

- значение урsЕя tтуЕсаций сItлы постояшого тока tlа вьD(оде определить
ttедоср€дств€пво по поl(lз{lЕпям вольтметра АКИП-2402.

ВIшеперечвсленцше операции пров€сти д1,Iя каждого вьD(о.щого каяала
испьlгуемого ясточяика питавця при gа,'lrlч!1и.

Результаты поверrФ сtmтают подожrтс]IьЕымп, если поJryчеяЕые 3начсIIиJI

погрешrосгей flе пр€вышatют flормируемых значений, указавrrьн в тсхнической

ДОКrТirеri-rаЦИИ.

6 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

6.1 Положительвые результаты поверки истоtlников IIЕтаяия оформляют
сачдете,,!ьсtвом о пов€рке в соответстаии с приказом Мицпрмторга Россrш от 02.07,2015

N9 l8l5 "Об уверждевии Поряд(а trрведенця поверкя ср9дств измеренЕй, тр€боваяия к
зЕаку поверки и содер)ка8ию свцдетельства о поверке|l.

6.2 ЗЕак поверки цапосЕтся в месте, уставовлецпом в опllсаЕии тЕпа срсдства

измеревия, если это позвоrцют условлlя экспJryатацпи п (или) наносится яа свидетельство о

повсрке. В поле знака поверки !lаЕосящемся ша scтorМ( rптания, размещается пlформачlчt
о месяцо года ааяесенt!я зЕltка поверки_

6.3 При несоотвегствш резуJьтатов поверки тФоваliиям rпобого Е} пунктов

flастоящей меюдпки свщlете,rьсIво о поаерки аяEyjrяpyeтc, и выписьlвается пзвецешие о

непрЕгодцоств в соответствиЕ с прrказом Минпрмторга России от 02.07.20t5 N9 l8l5 "Об

}твержJIеtш Пор,цка прведеЕЕя поверки средств измеренriй, трфоЕанпя к зЕаку поаерки и

содержавию свiдетельства о поверкеll.

Начаьвшс лаборатории N9 55l
ФБУ (Ростест-москва),

l

ю.н. Ткачепко


